

வணக்கம் தோழர்களே. ஆகவே, பேரானந்தம் புதிர் புத்தகம் எப்படி உருவானது என்ற கதையையும், எனது சாட்சியத்தின் ஒரு பகுதியையும் உங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ள விரும்பினேன். நான் ஒரு கிறிஸ்தவ இல்லத்தில் வளர்க்கப்பட்டு, 13 வயதில் ஒரு கிறிஸ்தவனாக ஆனேன். நான் இறைவனுடன் ஒரு தீவிரமான சந்திப்பை மேற்கொண்டேன், அது என் வாழ்க்கையை அவரிடம் ஒப்படைக்க வழிவகுத்தது, நான் அவரை ஏற்றுக்கொண்ட நாளிலிருந்து அவருடைய குரலைக் கேட்க முடிந்தது என் இரட்சகர். நான் இப்போது 34 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக கிறிஸ்தவனாக இருக்கிறேன், 25 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக முழுநேர ஊழியத்தில் ஆசியாவில் மிஷனரியாக சேவை செய்கிறேன். எனக்கு ஒரு அற்புதமான கணவர் மற்றும் இயேசுவை நேசிக்கும் 5 அற்புதமான குழந்தைகள் உள்ளனர்.

ஆண்டவருடனான எனது உறவு என் வாழ்நாள் முழுவதும் நான் எடுத்த பல முடிவுகளின் மூலம் என்னை வழிநடத்தியது. அவருடைய குரலைக் கேட்டு, அவர் என்னிடம் சொன்னதை பின்பற்றி இன்று நான் இருக்கும் நிலைக்கு என்னை அழைத்துச் சென்றார். கடவுள் என்னுடன் ஏதாவது செய்ய சொன்னார் என்பதற்கு நான் பல உதாரணங்களை கொடுக்க முடியும், நான் கீழ்ப்படிந்தேன், அது பெரிய வெகுமதியைக் கொடுத்தது அல்லது ஏதாவது நடக்கும் என்று அவர் சொன்னார், அவர் சொன்னது போலவே நடந்தது அல்லது அவர் என்னை வழிநடத்திய நிகழ்வுகள் ஏதாவது செய்யுங்கள் அல்லது ஏதாவது செய்யக்கூடாது, அது சரியான முடிவாக மாறியது. அவர் என்னிடம் பேசிய எந்த நிகழ்வுகளையும் நான் உங்களுக்குச் சொல்ல முடியாது, அது உண்மையல்ல அல்லது ஒரு மோசமான முடிவை எடுக்க என்னை வழிநடத்தியது பின்னர் நான் வருத்தப்பட்டேன். அவர் எப்போதும் என்னை எல்லா உண்மைகளுக்கும் வழிநடத்தி, நான் அவருடைய குரலைப் பின்பற்றியபடி என் பாதையை நேராக்கினார்.

இறைவன் என்னுடன் ஒரு நண்பனாகப் பேசுகிறான், பல சமயங்களில் மற்ற குருமூர்த்திகளை விட அவருடைய குரலை என்னால் தெளிவாகக் கேட்க முடியும் என்று சொல்லியிருக்கிறான். அவர் பேசுவதை நான் கேட்கிறேன் என்பதையும், அவர் என்னிடம் தெளிவாக பேசுகிறார் என்பதையும், அவர் என்னிடம் சொல்வதை நான் வார்த்தைக்கு வார்த்தை மேற்கோள் காட்ட முடியும் என்பதற்காக பெருமை பேசுவோ அல்லது தற்பெருமை கொள்ளவோ நான் இதை கூறவில்லை.

அதனால் நான் 2000 டிசம்பரில் என்ன நடந்தது என்பதை உங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ள விரும்புகிறேன், இவை அனைத்தும் ரப்சர் புதிர் புத்தகத்தை எழுதி முடிக்க வழிவகுத்தது. இந்த புத்தகம் ஒரு வேலையில் உள்ளது, நான் அதை 2012 இல் மீண்டும் எழுதத் தொடங்கினேன், எனவே அதை முடிக்க கிட்டத்தட்ட 9 ஆண்டுகள் ஆனது. இறைவன் தொடர்ந்து எனக்கு விஷயங்களைக் காண்பிப்பதால் நான் இன்னும் சிறிய பகுதிகளை புத்தகத்தில் சேர்க்கிறேன். 2000 ஆம் ஆண்டில் நான் படிக்கவும் ஆராய்ச்சி செய்யவும் ஆரம்பித்தேன், அதனால் புதிர் அனைத்து பகுதிகளையும் வைக்க எனக்கு 20 வருடங்களுக்கு மேல் ஆனது.

எப்படியிருந்தாலும், டிசம்பர் 2000 க்குத் திரும்புங்கள். அப்போதுதான் கடவுள் எனக்கு புதிர் துண்டுகளைத் தரத் தொடங்கினார். அந்த சமயத்தில், அவர் எனக்கு ஒரு புதிருக்கு துண்டுகளைத் தருகிறார் என்று எனக்குத் தெரியாது, ஜனவரி 2013 வரை நான் அதை இறுதியாகக் கண்டுபிடிப்பேன். 12 வருடங்களாக, நான் மிகவும் குழப்பமடைந்தேன், இறைவன் எப்படியாவது என்னை ஏமாற்றினான் போலும், ஏனென்றால் கிறிஸ்துவின் பேரானந்தம் மற்றும் இரண்டாம் வருகைக்கான குறிப்பிட்ட தேதிகளை சுட்டிக்காட்ட அனைவரும் ஒன்றிணைக்கும் புதிர் துண்டுகளை மட்டுமே அவர் எனக்கு வழங்கினார் என்பதை நான் புரிந்து கொள்ளவில்லை. பூமிக்கு டிசம்பர் 2000 முதல் டிசம்பர் 2012 வரை, பரவசத்தின் நேரத்தை கடவுள் எனக்குக் காட்டுகிறார் என்று நான் நினைத்தேன், இறுதியில் அவர் அனைவரும் ஒன்றாகப் பொருந்தும் ஒரு பெரிய புதிருக்கு அவர் எனக்குத் துண்டுகளைத் தருகிறார் என்பதை உணரவில்லை.

எனவே, டிசம்பர் 2000 இல், நான் பிரார்த்தனை செய்யும் போது கடவுள் என்னிடம் வந்தார், அவர் சாலமோனிடம் வந்ததால் அவர் என்னிடம் வருவதாகவும், எனக்கு ஒரு விஷயத்தைக் கொடுப்பதாகவும் கூறினார். நான் முடிவு செய்வதற்கு முன்பு கவனமாக சிந்திக்கும்படி அவர் என்னிடம் கூறினார், ஏனென்றால் நான் அவரிடம் என்ன கேட்டாலும் அவர் எனக்குத் தருவார். என்ன கேட்பது என்று சிறிது நேரம் யோசித்தபின், நான் எனது 2 பெரிய ஆசைகளுடன் அவரிடம் திரும்பினேன். முதலாவதாக, தீர்ப்பு நாளில் நான் அவர் முன் நின்றபோது நான் தூய இதயத்துடன் அவர் முன் நிற்பேன், நான் எப்படி என் வாழ்க்கையை வாழ்ந்தேன் என்பதில் அவர் மகிழ்ச்சியடைவார். எனது இரண்டாவது பெரிய ஆசை என்னவென்றால், அவர் எனது வாழ்க்கையை லட்சக்கணக்கான மக்களை அவருடைய ராஜ்யத்திற்காக சென்றடையச் செய்வார். நீங்கள் உலகம் முழுவதையும் பெறலாம் ஆனால் உங்கள் சொந்த ஆன்மாவை இழக்கலாம் என்று சொல்லும் வசனத்தை நினைக்கும் வரை எந்த ஆசை அதிகம் என்பதை

என்னால் தீர்மானிக்க முடியவில்லை. நான் கிறிஸ்துவுக்காக உலகை வெல்வது சாத்தியமாகும் என்று நான் கருதினேன், அந்தச் செயல்பாட்டில் என் சொந்த ஆன்மாவை இழக்கிறேன். அதனால் நான் இறைவனிடம் சொன்னேன், நான் ஒன்றை மட்டும் தேர்வு செய்தால், அது முதல் விஷயம். நான் புத்திசாலித்தனமாக தேர்வு செய்தேன் என்று அவர் என்னிடம் கூறினார்.

பின்னர் அவர் என்னிடம் கேட்டார், "என் ராஜ்யத்தில் நீங்கள் என்றென்றும் சிறியவராக இருந்தால், எல்லா நித்திய காலங்களிலும் அனைவரும் உங்களைப் பற்றி மிகக் குறைவாகவே நினைத்தால், ஆனால் நான் உங்களைப் பற்றி மகிழ்ச்சியடைந்தால், அது உங்களுக்கு சரியா?" அவருடைய ராஜ்யத்தில் நான் பெரியவராகக் கருதப்பட விரும்புவதால், குறிப்பாக எல்லா நித்தியத்திற்கும் என்னை யாரும் குறைத்து மதிப்பிடுவதை விரும்பாததால், இது எனக்கு மிகவும் கடினமான கேள்வியாக இருந்தது. ஆனால், உண்மையிலேயே முக்கியமான விஷயம் என்னவென்றால், கர்த்தர் என்னைப் பார்த்து மகிழ்ந்தார், வேறு யாராக இருந்தாலும் பரவாயில்லை. எனவே, நான் இறுதியாக அவரிடம் சொன்னேன், "ஆம், அது எனக்கு சரியாக இருக்கும்."

இது நடந்த சிறிது நேரத்திற்குப் பிறகு, சுமார் 9 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு இறந்த என் பாட்டியைப் பற்றி நான் கனவு கண்டேன். நான் அவளுக்கு மிகவும் நெருக்கமாக இருந்தேன், அவள் என் வாழ்க்கையிலும் இறைவனைப் பின்பற்றும் முடிவிலும் பெரும் தாக்கத்தை ஏற்படுத்தினாள். கனவு மிகவும் உண்மையானது, நான் அவளுடன் பேசிக்கொண்டே இரவு முழுவதும் அவளுடன் பேசினேன். நான் எழுந்தபோது, நான் அவளுடன் இருந்ததைப் போல என் இதயம் மிகவும் மகிழ்ச்சியாக இருந்தது. நாங்கள் அடிக்கடி ஒன்றாகச் செய்யும் ஒரு விஷயம் புதிர்களை ஒன்றாக இணைத்தது. அவள் புதிர்கள் செய்வதை விரும்பினாள். அந்த நேரத்தில் புதிர்களை நான் அதிகம் விரும்பவில்லை, ஆனால் அவளுடன் நேரத்தை செலவிடுவதை நான் விரும்பினேன், அதனால் முடிவடைய வாரங்கள் எடுக்கும் பெரிய புதிர்களில் அவளும் சேர்ந்து கொள்வாள். புதிர்கள் மீதான எனது காதல் நாங்கள் ஒன்றாக வேலை செய்த பல மணிநேரங்களில் தொடங்கியது. அந்த நேரத்தில் எனக்குத் தெரியாது, இறைவன் எனக்குச் சேர்த்த மிகப் பெரிய புதிரைக் கொடுக்கப் போகிறார் என்றும், அந்தப் புதிருக்கு அவர் எனக்கு முதல் துண்டு கொடுக்கப் போகிறார் என்றும்.

கனவுக்குப் பிறகு, இறைவன் என்னிடம் பேசினார், ஜனவரி 1 ஆம் தேதி எக்காளங்களின் இன விருந்து என்று கூறினார். நான் பைபிள் தீர்க்கதரிசனத்தில் அதிக ஆர்வம் காட்டவில்லை, ஆனால் நான் எக்காள விருந்து பற்றி

கேள்விப்பட்டிருந்தேன் மற்றும் சில கிறிஸ்தவர்கள் எக்காளம் விழாவில் நடக்கும் என்று கற்பித்ததை அறிந்திருந்தேன், எனவே ஜனவரி 1 ம் தேதி பேரானந்தம் நடக்கும் என்று கர்த்தர் என்னிடம் சொன்னாரா என்று நான் ஆச்சரியப்பட்டேன் , இன்னும் சில நாட்களே இருந்தன. நான் மிகுந்த உற்சாகத்துடன் இருந்தேன். எதுவும் நடக்கவில்லை, அவர் என்ன சொல்கிறார் என்று நான் ஆச்சரியப்பட்டேன். ஜனவரி 4 ஆம் தேதி, அதிகாலை 1 மணியளவில், இறைவன் என்னிடம் பேசினார், இந்த வார்த்தைகளைச் சொன்னார்: "நீங்கள் ஜான் பாப்டிஸ்டாக இருப்பீர்கள், வரவிருக்கும் ஏமாற்றத்திலிருந்து மில்லியன் கணக்கான மக்களை காப்பாற்ற உதவும் ஒன்றை எழுதுவீர்கள். என் குரல் எக்காளம் போலவும், நான் பேசிய படைப்பின் கடைசி நாள் 6 வது நாளாகவும், 6 வது நாள் முடிவிலும் 7 வது தொடக்கத்திலும், கடைசி எக்காளம் ஒலிக்கும். 6 வது நாளின் முடிவில் நான் உங்களிடம் வருவதற்கு காத்திருங்கள். என் கணவரை எழுப்பி, கர்த்தர் என்னிடம் பேசியதை அவரிடம் சொன்னது எனக்கு நினைவிருக்கிறது. நான் கீழே சென்று அமெரிக்காவில் வசிக்கும் என் சகோதரிகளை அழைத்து இறைவன் சொன்னதை சொன்னேன். நான் அதிகமாகிவிட்டேன். தேவதூதன் அவளிடம் தோன்றி, கடவுளின் மகனாகிய இயேசுவைப் பெற்றெடுப்பாள் என்று அவளிடம் சொன்னபோது, மேரி போல் உணர்ந்தது எனக்கு நினைவிருக்கிறது. நான் உணர்ந்தேன், கடவுள் ஏன் என்னைத் தேர்ந்தெடுத்தார்? நான் யாரும் சிறப்பு இல்லை, ஒரு சாதாரண நபர். கர்த்தர் என் இதயத்தின் முதல் ஆசையை மட்டுமல்ல, இரண்டாவது ஆசையையும் கொடுத்தார். மில்லியன் கணக்கான மக்களைக் காப்பாற்ற அவர் என்னைப் பயன்படுத்தப் போகிறார்.

நான் ஒரு கடிதம் எழுதி, பல இறுதி நேர தீர்க்கதரிசன அமைச்சகங்களுக்கும் மக்களுக்கும் அனுப்பினேன், பேரானந்தம் ஜனவரி 6 ஆம் தேதி அல்லது ஜனவரி 7 ஆம் தேதி நடைபெறும் என்று எனக்குத் தெரியும். மற்றும் எப்படியோ அந்த கடிதத்தை எழுதுவதன் மூலம், மில்லியன் கணக்கான மக்கள் இறைவனை அறிவார்கள். அவர் எனக்கு ஒரு புதிர் துண்டுகளை கொடுத்து என்னை 21 வருட பயணத்தில் தொடங்குகிறார் என்று அப்போது எனக்கு தெரியாது. நான் ஜனவரி மீது காத்திருந்தனர்¹⁹⁸³ மற்றும் இறைவன் ஒரு அற்புதமான உரையாடல் கொண்டிருந்தது. நள்ளிரவுக்கு முன்பே அவளிடம் நான் தூங்க ஆரம்பித்தேன் என்று சொன்னதும் அவர் எப்போது வருவார் என்று கேட்டதும் எனக்கு நினைவிருக்கிறது. அவர் இன்னும் சிறிது நேரம் காத்திருக்கச் சொன்னார். நள்ளிரவுக்குப் பிறகு சில நிமிடங்கள், நான் என் படுக்கையில் உட்கார்ந்து ஜன்னல் வழியாகப் பார்த்தேன், திடீரென்று என் உடல் முழுவதும் கடுமையாக

நடுங்கத் தொடங்கியது. இது ஒரு நிமிடம் அல்லது அதற்கு மேல் நீடித்தது. இது திடீரென்று தொடங்கி திடீரென முடிந்தது. என் முதல் சிந்தனை என்னவென்றால், ஒருவேளை கிறிஸ்துவில் இறந்தவர்கள் உயிர்த்தெழுந்திருக்கலாம், இப்போது நாம் பேரானந்தம் அடையப் போகிறோம். குலுக்கல் என்றால் என்ன என்று நான் இறைவனிடம் கேட்டேன், அவர் காத்திருக்கச் சொன்னார். ஒரு நிமிடம் கழித்து, என் உடல் மீண்டும் கடுமையாக நடுங்கத் தொடங்கியது. இந்த இரண்டாவது நடுங்கலின் போது, நீங்கள் கால் தூங்கும்போது உங்களுக்கு ஏற்படும் உணர்வைப் போல, என் வாய் கூச்சப்படத் தொடங்கியது, ஆனால் அந்த உணர்வு என் வாயில் இருந்தது, குறிப்பாக என் உதடுகளைச் சுற்றி இருந்தது. என் உதடுகள் ஏன் கூசுகிறது என்று நான் இறைவனிடம் கேட்டேன், ஏசாயா இறைவனைக் கண்டதும், நிலக்கரி அவன் உதடுகளைத் தொட்டதும், அவருடைய பாவத்திற்கு பரிகாரம் செய்யப்பட்டதும் அவர் அதை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தினார் என்று கூறினார். குலுக்கல் திடீரென நின்றது. நான் அதிர்ச்சி அடைந்தேன், இதன் பொருள் என்ன என்று யோசித்தேன். பேரானந்தம் இப்போது நடந்திருக்குமா, நான் பின்தங்கியிருக்கிறேனா என்று நான் ஆச்சரியப்பட்டேன். எனக்கு நிறைய கேள்விகள் இருந்தன. இறைவன் தனது அன்பான கரங்களை என்னைச் சுற்றிக் கொண்டதை உணர்ந்தேன், அவர் என்னை கட்டிப்பிடிப்பது போல் உணர்ந்தேன். அவர் என்னை நேசிப்பதாக உறுதியளித்தார் மற்றும் நான் யூத பண்டிகைகளைப் படிக்க வேண்டும் என்றும் நான் படுக்கைக்குச் செல்லலாம் என்றும் கூறினார்.

அடுத்த நாள் காலையில் அவர் எல்லாவற்றையும் எனக்கு விளக்குவார் என்று நான் கருதினேன், அதனால் நான் படுக்கைக்குச் சென்று தூங்கினேன். மறுநாள் எந்த விளக்கமும் இல்லாமல் வந்து சென்றது. மேலும் எந்த விளக்கமும் இல்லாமல் கிட்டத்தட்ட 12 வருடங்களாக தினமும் வந்து சென்றது. கர்த்தர் என்ன சொன்னார் என்று எனக்குத் தெரியும், நான் விருந்துகளைப் படித்தேன், எல்லாவற்றையும் கண்டுபிடிக்க முயற்சித்தேன், ஆனால் என்னால் முடியவில்லை. அந்த 12 வருடங்களில் நான் மிகவும் தனிமையாகவும் குழப்பமாகவும் உணர்ந்தேன், கடவுள் காத்திருக்கச் சொன்னார், ஒரு நாள் எனது எல்லா கேள்விகளுக்கும் விடை கிடைக்கும், நான் எல்லாவற்றையும் புரிந்துகொள்வேன். அந்த 12 வருடங்களில் உண்மையில் நடந்த ஒரே விஷயம், 2002 ஆம் ஆண்டின் வசந்த காலத்தில், 2005 ஆம் ஆண்டின் பாவநிவர்த்தி நாளுக்கு 1290 நாட்களுக்கு முன்பு, தேவாலயத்தின் தேவாலயத்தில் சோதனை நடத்தப்பட்டது. இது ஆயுதங்களால் அழிக்கப்பட்ட கோவில் கோட்டை என்று கடவுள் எனக்குக் காட்டினார். படைகள் மற்றும் மத்தேயு 24 இல் இயேசு குறிப்பிடும் புனித இடம். ஒரு நாள், வெறிச்சோலை ஏற்படுத்தும் அருவருப்பு

அங்கு நடக்கும் என்று எனக்கு தெரியும். அதைத் தவிர, 7 வது நாள் முக்கியத்துவம் வாய்ந்தது என்பது எனக்குத் தெரியும், மேலும் புதிய மில்லினியத்தைத் தொடங்கத் தயாராகி 6000 வருடங்களின் முடிவில் நாம் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கிறோம் என்பதையும் கண்டுபிடித்தேன். இந்த விஷயங்கள் அனைத்தும் ஒரு புதிரில் துண்டுகள் என்று எனக்கு இன்னும் தெரியாது.

ஆகஸ்ட் 2012 இல் இந்த விஷயங்களைப் பற்றி கடவுள் என்னிடம் மீண்டும் பேசத் தொடங்கினார், அப்போதுதான் நான் எனது யூடியூப் சேனலைத் தொடங்கினேன். கூடாரத்தின் 7 வது நாளுக்கு அவர் என்னை தெளிவாக சுட்டிக்காட்டினார். மீண்டும், பேரானந்தம் அன்று நடக்கும் என்று அவர் என்னிடம் சொன்னார் என்று நான் கருதினேன். அது நடக்காதபோது, நான் கோபமடைந்தேன், அவர் ஏன் என்னை ஏமாற்றுகிறார் என்று இறைவனிடம் கேட்டேன். நான் மிகவும் காயமடைந்தேன். நான் கிட்டத்தட்ட 12 வருடங்கள் காத்திருந்தேன், இறுதியாக அவர் என்னை ஒரு தேதிக்கு அழைத்துச் சென்றபோது, மீண்டும் எதுவும் நடக்கவில்லை. ஓரிரு நாட்கள் கோபமாகவும் காயமாகவும் இருந்தபின், நான் மீண்டும் இறைவனிடம் வந்து அவனிடம் என் பயங்கரமான அணுகுமுறைக்கு வருந்துகிறேன், அவரிடம் மன்னிப்பு கேட்டேன். நான் தொடரத் தயாரா என்று அவர் கேட்டார். நான் அதிர்ச்சியடைந்தேன். நான் முடித்துவிட்டேன் என்று நினைத்தேன், அவர் என்னை ஏமாற்றுகிறார் என்று தோன்றினாலும் நான் அவருக்கு கீழ்ப்படிந்து பின்பற்றுவேனா என்று பார்ப்பது ஒருவித சோதனை. அதனால் நான் அவரிடம் சொன்னேன் ஆம், நான் தொடர தயாராக இருக்கிறேன் - இந்த விஷயங்கள் அனைத்தும் அவர் எனக்கு கொடுக்கும் புதிர் துண்டுகள் என்று இன்னும் முழுமையாக தெரியாது, இறுதியில் பல வருடங்களுக்குப் பிறகு அனைத்தும் புரியும். அவர் எனக்கு சுட்டிக்காட்டிய அடுத்த தேதி ஹனுக்காவின் 7 வது நாள். நீங்கள் ஏற்கனவே யூகிக்க முடியும் என்று நான் நம்புகிறேன் - அன்றும் எதுவும் நடக்கவில்லை. ஆனால் இந்த நேரத்தில், அது எங்கோ செல்கிறது என்ற உணர்வை நான் பெற ஆரம்பித்தேன்.

பிப்ரவரி 14, 2013 அன்று, நான் எனது அமைச்சு மையத்திற்கு சென்றேன், யாரோ ஒருவர் என் அலுவலகத்திற்குள் வந்து எனக்கு ஒரு பரிசு கொடுத்தார். யாரோ ஒருவர் நிறுத்திவிட்டார்கள் என்று சொன்னார்கள், பரிசு எனக்குத் தரப்படுமா என்று கேட்டார்கள். என் மகள் ஒருவர் என்னுடன் அலுவலகத்தில் இருந்தார், நான் என்ன நினைக்கிறேன் என்று கேட்டாள். நான் "இது ஒரு புதிர்" என்று மழுப்பினேன். எனக்கு அது எப்படித் தெரியும் என்று எனக்குத் தெரியவில்லை, ஆனால் எனக்கு இது ஒரு புதிர் என்று உணர்ந்தேன், எனக்கு இதுவரை ஒரு புதிர் பரிசாக வழங்கப்படவில்லை என்றாலும். நான் அதைத் திறந்தேன், நிச்சயமாக,

இது ஒரு புதிர். நான் நினைத்தேன், அது விசித்திரமானது. பெயர் இல்லை. அது யாருடையது என்று தெரியவில்லை. நான் வீட்டிற்குச் சென்று சில மணிநேரங்களில் ஒன்றிணைத்தேன். இது மூலையில் துண்டுகள் அல்லது விளிம்பு துண்டுகள் இல்லாமல் நான் செய்த விசித்திரமான புதிர் மற்றும் அனைத்து துண்டுகளும் வெவ்வேறு வடிவங்கள் மற்றும் அளவுகள். சில துண்டுகள் பெரியதாகவும் மற்றவை சிறியதாகவும் இருந்தன. இது ஒரு அழகான புதிர் மற்றும் நான் அதைப் பார்த்தபோது, இறைவனின் இருப்பை உணர்ந்தேன். நான் என் பாட்டி மற்றும் நான் கண்ட கனவு நினைவுக்கு வந்தது. அது காதலர் தினம் என்பதை உணர்ந்தேன். அப்போதுதான் இது ஒரு புதிர் என்பதை நான் உணர்ந்தேன், இறைவன் எனக்கு ஒரே நேரத்தில் ஒரு துண்டு கொடுத்தார், ஒரு நாள், அது ஒன்றாக வந்து சரியான அர்த்தத்தைத் தரும்.



அதே 2013 பிப்ரவரி மாதத்தில், திரு ஒபாமா ஜெருசலேம் செல்லத் திட்டமிட்டதாக அறிவித்தார். அவர் கோவில் மவுண்டில் நிற்பதாகவும், அது வெறிச்சோடிய அருவருப்பானது என்றும் சில தீர்க்கதரிசன வலைத்தளங்களில் நிறைய பேச்சு இருந்தது. 2009 டேனியலின் 70 வது வாரத்தின் ஆரம்பம் என்று சிலர் நினைத்ததை நான் படிக்க ஆரம்பித்தேன், திரு ஒபாமா 2009 ஆம் ஆண்டின் 7 வது நாள் கூடாரத்தின் அமைதிக்கான நோபல் பரிசு வென்றவராக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டதையும், பின்னர் சில மணிநேரங்களுக்கு முன்பு விருது வழங்கப்பட்டதையும் பார்த்தேன். கிஸ்லெவ் 24 இன் ஆரம்பம். ஆகாயத்தையும் பூமியையும் உலுக்கி, அனைத்து நாடுகளின் விருப்பத்தையும் தன்னிடம் கொண்டு வருவதைக் குறிப்பிடும் வகையில் ஹக்காய் 2 அந்த சரியான தேதிகளை சுட்டிக்காட்டியதை நான் கண்டேன். திரு ஒபாமா அமைதிக்கான நோபல் பரிசு வென்றவராக தேர்வு செய்யப்பட்டு மார்ச் 22, 2013 க்கு வந்ததிலிருந்து நான் 1260 நாட்களை எண்ணினேன். தேதி, அப்படியானால் அது வெறிச்சோடும் அருவருப்பானது மற்றும் அதன் பிறகு வெறிச்சோடியது சரியானது, அதில் பேரானந்தம் நிகழ்வும் அடங்கும். ஆனால் அந்த நேரத்தில், திரு ஒபாமா ஜெருசலேம் செல்வதைப் பற்றி மட்டுமே குறிப்பிட்டிருந்தார், பெத்லகேமுக்கு செல்வது பற்றி எதுவும் குறிப்பிடவில்லை. அவர் இறுதியாக தேவாலயத்திற்குச் செல்வதற்கான தனது திட்டத்தை அறிவித்தபோது, என்னால் அதை நம்ப முடியவில்லை. அது இறுதியாக நடந்தது.

உலகத்தில் திரு ஒபாமா எப்படி கிரோட்டோவில் நிற்பது இறைவனுக்கு அருவருப்பானது, அது எப்படி தினசரி யாகத்தை நிறுத்தியது என்று உங்களில் சிலர் யோசிக்கலாம். சரி, ஒவ்வொரு நாளும், உலகம் முழுவதிலுமிருந்து



நூற்றுக்கணக்கான மற்றும் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் நேட்டிவிட்டி தேவாலயத்தில் வரிசையில் நின்று தங்கள் பாவங்களைச் செலுத்துவதற்காக மற்றும் பூமிக்கு வந்ததற்காக கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்துகிறார்கள். அவர்களுக்கு நித்திய வாழ்க்கை. இது இறைவனுக்குப் பிரியமான ஒரு தியாகம். திரு ஒபாமாவும் அவரது பரிவாரங்களும் அங்கு சென்ற நாளில், வேறு யாரும் உள்ளே நுழைய அனுமதிக்கப்படவில்லை. அந்த நாளில் பாராட்டு மற்றும் நன்றி செலுத்துதல் தியாகம் நிறுத்தப்பட்டது, பூமிக்கு வந்த இயேசுவுக்கு தனது பாராட்டு அல்லது நன்றியைத் தெரிவிக்க அவர்

அங்கு செல்லவில்லை என்று நான் உங்களுக்கு உறுதியளிக்கிறேன். அவர் கிரோட்டோவில் நின்றபோது என்ன நடந்திருக்கும் என்று எங்களுக்குத் தெரியாது என்றாலும், அவருடைய இதயம் தாழ்மையானதல்ல, அவர் இயேசுவுக்கு எந்த நன்றியும் தெரிவிக்கவில்லை அல்லது அவரை இறைவனாக ஒப்புக்கொள்ளவில்லை என்பது எனக்குத் தெரியும். திரு. ஒபாமா சொன்னதை நாம் அனைவரும் கண்டிப்பாக தெரிந்து கொள்வோம் என்று நான் உறுதியாக நம்புகிறேன். அது என்னவாக இருந்தாலும், அது ஆண்டவருக்கு மிகவும் அருவருப்பானது, அது அமெரிக்கா மற்றும் உலகின் பெரும்பகுதி பாழாகிப்போவதற்கு 40 நாள் கவுண்ட்டவுனைத் தொடங்கியது.

இந்த அருவருப்பு நடந்த பிறகு, இறைவன் என்னை புனிப்பில்லாத ரொட்டியின் 7 வது நாளுக்கு சுட்டிக்காட்டி, யூத நாட்காட்டி 2013 ல் ஒரு மாதத்திற்குள் முடிந்துவிட்டது என்று எனக்குக் காட்டினார். அழிவு ஏற்படும் வரை நடைபெறும் நான் அருவருப்பான தேதியிலிருந்து 1290 நாட்களை எண்ணினேன், அது 2016 ல் எக்காள விருந்தை அடைந்தது. நான் புனிப்பில்லாத ரொட்டியின் 7 வது நாளிலிருந்து 1260 நாட்களை எண்ணினேன், அது 2016 இல் பாவநிவாரண தினத்தை அடைந்தது. நான் அதே நாளில் இருந்து 1335 நாட்களை எண்ணினேன் 2016 இல் ஹனுக்காவின் தொடக்கத்தை அடைந்தது. 1335 நாட்களின் முடிவை அடைந்தவர்கள் ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள் என்று டேனியல் 12 கூறுகிறது மற்றும் 9 வது மாதத்தின் 24 வது நாள் அல்லது ஹனுக்கா ஈவ் வரை எந்த பழமும்

கிடைக்கவில்லை என்று ஹக்காய் 2 கூறுகிறது. அத்தி மரம், ஆனால் இந்த நாளிலிருந்து நாம் ஆசீர்வதிக்கப்படுவோம். ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட நாள் 1335 நாள் எண்ணிக்கையின் முடிவில் ஹனுக்காவின் முதல் நாளாகும், இது இரண்டாவது பேரானந்தமாகும், அதைத் தொடர்ந்து ஒரு வாரம் கழித்து கிறிஸ்துவின் இரண்டாவது வருகை. வெளிப்படுத்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இரண்டாவது மற்றும் மூன்றாவது துயர நிகழ்வுகள் இவை. அனைத்து எண்களும் பொருந்தும். நான் மிகவும் உற்சாகமாக இருந்தேன். ஆனால் மே 2, 2013, எந்த பேரானந்தம் அல்லது பாழடைந்த நிகழ்வு இல்லாமல் வந்து சென்றது. மீண்டும், நான் மிகவும் குழப்பமடைந்தேன். ஆனால் புதிரின் பல துண்டுகள் ஒன்றாகப் பொருந்துகின்றன, நான் புதிரை தூக்கி எறிந்துவிட்டு, அது சரியில்லை என்று சொன்னேன். நான் எதையாவது இழக்க வேண்டியிருந்தது, ஆனால் அது என்ன?

சுமார் 5 மாதங்கள் கழித்து, அக்டோபர் 2013 இல், நான் மீண்டும் இறைவனிடம் என் விரக்தியை வெளிப்படுத்தி, மே 2, 2013 அன்று வேதம் தெளிவாக சுட்டிக்காட்டியபோது அவர் ஏன் வரவில்லை என்று கேட்டேன். . அமெரிக்கா மனந்திரும்பினால் மட்டுமே இந்த புதிர் அர்த்தமுள்ளதாக இருக்கும், ஆனால் அவர்கள் மனந்திரும்பவில்லை, எனவே உங்கள் தீர்ப்பை ஏன் தாமதப்படுத்தினீர்கள்? பகவான் பதிலளித்தார், "மனந்திரும்புதல் இல்லை என்று நீங்கள் உறுதியாக நம்புகிறீர்களா?" நான் சொன்னேன், "ஆம், அமெரிக்கா மனந்திரும்பியிருந்தால் நான் அதைப் பற்றி கேள்விப்பட்டிருப்பேன்." அவர் கூறினார், "நீங்கள் முக்கியமான ஒன்றை இழந்துவிட்டீர்கள். கண்டுபிடி." அது எனக்கு நம்பிக்கையை அளித்தது - ஒருவேளை நான் எதையாவது தவறவிட்டிருக்கலாம். அதனால் நான் கூகிளில் ஏதோ மே 2013 இல் மனந்திரும்பி, ஏப்ரல் 3 ஆம் தேதி தொடங்கி மே 2, 2013 வரை நீடித்த இந்த 3 நாள் பிரார்த்தனை மற்றும் உண்ணாவிரதத்தைப் பற்றி பேசும் ஒரு தளத்தைக் கண்டேன். ஏப்ரல் 24, 2013 அன்று, ஒரு 3- உலகெங்கிலும் உள்ள தேவாலயத் தலைவர்களால் நாள் உண்ணாவிரதம் அழைக்கப்பட்டது மற்றும் குறைந்தது 28 நாட்கள் இந்த உண்ணாவிரதத்தில் பங்கேற்றன. உலகம் முழுவதிலுமிருந்து அந்த விசுவாசிகள் எப்படி அமெரிக்காவிடம் கருணை காட்ட வேண்டும் என்று அந்த 3 நாட்களில் இறைவனிடம் முறையிட்டார்கள் என்பதை நான் பார்த்தேன். ஏப்ரல் 30 ஆம் தேதி அமெரிக்காவில் மனந்திரும்புதலின் தேசிய நாளாகவும், மே 2 ஆம் தேதி அமெரிக்காவில் தேசிய பிரார்த்தனை நாளாகவும் இருந்தது. 40 நாள் சோதனைக் காலத்தின் முடிவில் அமெரிக்கா மீது கடவுள் கருணை காட்டுமாறு கேட்டு உலகளாவிய அழுகை 3 நாட்கள் இறைவனிடம் சென்றது. நான் அழுதேன். நான் சிரித்தேன். காணாமல் போன பகுதியை நான் கண்டுபிடித்தேன்.

பிறகு கடவுள், "எஸ்தரை நினைவில் வையுங்கள்" என்றார். கிறிஸ்துவின் மணப்பெண்ணை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் அவள் எப்படி தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கன்னி மணமகள் என்றும், அவள் கொல்லப்படவிருந்ததால், தன் மக்களை 3 நாட்கள் விரதம் இருக்கும்படி அவள் எப்படி கேட்டாள் என்றும் நான் நினைத்தேன். உண்ணாவிரதத்தின் மூன்றாம் நாளில் அவள் தன் உயிரைப் பணயம் வைத்து அரசனை அணுகி தன் மக்களை அழிவிலிருந்து காப்பாற்ற முயன்றாள், இறுதியில், அவளுடைய கோரிக்கை நிறைவேறியது மற்றும் அவளுடைய மக்கள் காப்பாற்றப்பட்டனர். ஜோனா மற்றும் எஸ்தரின் கதையின் முன்னறிவிப்பை நான் கண்டேன், கர்த்தர் தனது தீர்ப்பை தாமதப்படுத்துகிறார் என்பதை உணர்ந்தேன். பின்னர் இந்த தாமதம் வேதத்தில் காணப்படுவதை மத்தேயு 25 மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் 10 ல் பார்த்தேன். எனவே இந்த தாமதம் எப்போது முடிவடையும் என்பதைக் கண்டுபிடிக்க நான் புறப்பட்டேன்.

இந்த காலகட்டத்தில் சில சமயங்களில், அத்தி மரத்தின் உவமையில் காணப்பட்ட 4 வருட தாமதத்தின் புதிர் பகுதியை கடவுள் எனக்குக் கொடுத்தார். மத்தேயு 24 இல் உள்ள அத்தி மரத்தின் உவமையை இயேசு உண்மையில் சுட்டிக்காட்டுகிறார் என்பதை பல வருடங்கள் கழித்து கூட நான் உணரவில்லை, இது பேரானந்தம் மற்றும் இரண்டாம் வருகை பற்றிய அத்தியாயம். நான் இந்த பகுதியை தவறான இடத்தில் வைத்து 2016 ஐ இரண்டாவது வருகை நிகழ்வாக சுட்டிக்காட்டினேன். 2016 இல் மத்தேயு 24 இன் அடையாளம் எங்கே என்று கேட்க சிலர் எழுத வைத்தேன் - இரண்டாம் வருகை நிகழ்வின் போது அது நடக்கும் என்று பார்க்கும் அடையாளத்தை இயேசு தெளிவாகக் கொடுத்தார், அதாவது சூரியன் இருண்டுவிடும், சந்திரன் அதன் ஒளியைக் கொடுக்காது மேலும் வானத்திலிருந்து நட்சத்திரங்கள் விழும். 2016 ஆம் ஆண்டு ஹனுக்காவுக்கு அருகில் அந்த அடையாளத்தை என்னால் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை, நான் குழப்பமடைந்தேன். அனைத்து பகுதிகளும் டேனியலின் 70 வது வாரம் மற்றும் கிறிஸ்துவின் இரண்டாவது வருகையின் முடிவாக 2016 ஐ சுட்டிக்காட்டியது. மத்தேயு 25 மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் 10 -ல் செய்வதாகக் கூறியது போல் ஆண்டவர் வெறுமனே தனது தீர்ப்பை தாமதப்படுத்தி, மத்தேயு 24 -ல் கூறியது போல் உபத்திரவத்தின் நாட்களைக் குறைத்தார். எனவே 2016 -ல் ஹனுக்காவின் போது ஏன் அந்த அடையாளம் காணப்படவில்லை? என்னால் கண்டுபிடிக்க முடியாத ஒரே துண்டு அது.

2016 இன் ஹனுக்கா வந்து சென்றபோது, அது முடிந்துவிட்டது என்று நான் உணர்ந்தேன். வெளிப்படையாக, நாங்கள் டேனியலின் 70 வது வாரத்தில் இன்னும் இல்லை மற்றும் 2009 மற்றும் 2013 க்கு இடையில் நடந்த இந்த

நிகழ்வுகள் அனைத்தும் எதிர்காலத்தில் என்ன நடக்கப் போகிறது என்பதற்கான முன்னோடியாக இருந்திருக்க வேண்டும். ஆனால் எப்படியோ அது சரியல்ல என்று எனக்குத் தெரியும், கர்த்தர் எனக்கு இந்த விஷயங்களைக் காட்டினார் என்றும் நான் இன்னும் எதையாவது இழந்து கொண்டிருக்க வேண்டும் என்றும் எனக்குத் தெரியும். நான் இறுதியாக சரியான இடத்தில் அத்தி மரத்தின் உவமையின் புதிர் துண்டை வைத்தபோது அது ஜனவரி 2017 ஆகும். டேனியலின் 70 வது வாரத்தை நடுப்பகுதியில் இறைவன் நிறுத்தி, அமெரிக்கா பழம் தருமா இல்லையா என்று பார்க்க 4 வருட தாமதம் கொடுப்பார் என்று எனக்கு ஒருபோதும் தோன்றவில்லை. அந்த நான்காவது ஆண்டு ஒரு தேர்தல் ஆண்டாகும், மேலும் தேசத்தை அறநெறி மற்றும் விவிலியத் தரத்திற்குத் திருப்பித் தர முயற்சிக்கும் ஒரு தலைவரைத் தேர்ந்தெடுக்க அமெரிக்காவுக்கு இன்னும் ஒரு வாய்ப்பை இறைவன் கொடுக்க விரும்பினார். 2013 ஆம் ஆண்டு அமெரிக்காவின் தேசிய பிரார்த்தனை தினத்தில், டேனியலின் 70 வது வாரத்தில் 7 வது நாளில், டேனியலின் 70 வது வாரத்தை கர்த்தர் நிறுத்தினார். அமெரிக்கா மீது கருணை காட்டுங்கள், பின்னர் அவர் அதை 7 வது மீண்டும் தொடங்கினார் புத்தாண்டு ரொட்டியின்நாளில், ஜூபிலி ஆண்டில். இறுதியாக இந்த புதிரை நான் வைத்திருந்த இடத்தில் நான் மிகவும் உற்சாகமாக இருந்தேன். ஆனால் நான் எப்படி உறுதியாக இருக்க முடியும்? 2016 ல் ஒரே ஒரு துண்டு மட்டும் காணாமல் போனது எனக்கு தெரியும் - சூரியன் இருண்டு போனதற்கான அறிகுறி, சந்திரன் ஒளியைக் கொடுக்காதது மற்றும் வானத்திலிருந்து நட்சத்திரங்கள் விழுவது. நான் பார்த்தேன் மற்றும் உறுதியாக இருந்தேன், 2020 ல் ஹனுக்காவின் இரண்டாவது நாளில் ஒரு முழு சூரிய கிரகணம் ஏற்பட்டது. 1335 நாள் எண்ணிக்கையின் முடிவில் ஹனுக்காவின் போது இரண்டாவது வருகை நிகழும் என்று எனக்குத் தெரியும், பெரும் இன்னல்கள் முடிந்தவுடன் இயேசு கூறினார் , இந்த 3 அறிகுறிகள் நடக்கும். எனவே, சரியான தேதியில் 3 அடையாளங்களில் ஒன்று என்னிடம் இருந்தது. ஆனால் சந்திர கிரகணம் இல்லை, அதனால் நான் சோர்வடைந்தேன். அன்றிரவு நான் படுக்கைக்குச் சென்றேன், கிரகணத்தைத் தவிர சந்திரன் அதன் ஒளியைக் கொடுக்காத ஒன்றை யோசிக்கும்படி கடவுள் என்னிடம் கேட்டார். எனக்கு சிறிது நேரம் பிடித்தது, ஆனால் மாதத்திற்கு ஒரு முறை நிலவு வெளிச்சம் கொடுக்காது என்பதை உணர்ந்தேன். அடுத்த நாள் காலையில் நான் எழுந்ததும் முதலில் செய்த காரியம் கூகிளில் டிசம்பர் 14, 2020, சந்திரன் வெளிச்சம் கொடுக்காத நாளாக இருக்கிறதா என்று பார்த்து, என்ன யூகிக்க? அது இருந்தது! நான் இன்னும் உற்சாகமாக இருந்தேன்! வானத்திலிருந்து விழும் நட்சத்திரங்களின் அர்த்தம் என்னவென்று எனக்குத் தெரியவில்லை அதனால் ஒருவேளை அது ஒரு அன்னிய படையெடுப்பை

அல்லது டிசம்பர் 13 ஆம் தேதி கிறிஸ்துவுடன் பூமிக்கு திரும்பி வருவதைக் குறிக்கிறது என்று நான் நினைத்தேன். பின்னர் யாரோ ஒருவர் எனக்கு எழுதி, ஜெமினி விண்கல் மழை ஒவ்வொரு ஆண்டும் டிசம்பர் 13 மற்றும் 14 ஆம் தேதிகளில் உச்சத்தை எட்டியது என்று சொன்னேன், நான் சரிபார்த்து உறுதி செய்தேன், அது உண்மைதான். பூமிக்கு கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகையில் நடக்கும் என்று இயேசு சொன்ன அறிகுறி எங்களிடம் இருந்தது - சூரியன் இருட்டாகிவிடும், சந்திரன் ஒளியைக் கொடுக்காது, வானத்திலிருந்து நட்சத்திரங்கள் விழும்.

எனவே, டேனியலின் 70 வதுஎன்னால் பார்க்க வாரம் 2020 இல் முடிவடைவதைமுடிந்தது. ஆனால் முதல் பழங்கள் எப்போது எடுக்கப்படும்?

மத்தேயு 24 இல், இறுதி நேர நிகழ்வுகளைப் பற்றி இயேசு நம்மிடம் பேசும் அத்தியாயம், அத்தி மரத்தின் உவமையைக் கற்றுக்கொள்ள அவர் நமக்கு நினைவூட்டுகிறார். அத்தி மரத்தின் உவமை என்ன? பழம் கொடுக்க 3 ஆண்டுகள் கொடுக்கப்பட்ட ஒரு அத்தி மரத்தைப் பற்றி இயேசு சொன்ன எளிய கதை. உரிமையாளர் 3 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு பழத்தைத் தேடி வருகிறார், ஆனால் எதையும் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை மற்றும் தோட்டக்காரர் அதை வெட்ட விரும்புகிறார். ஆனால் தோட்டக்காரர் மரத்தை வெட்டுவதற்கு முன் ஒரு இறுதி ஆண்டை கேட்கிறார் மற்றும் உரிமையாளர் ஒப்புக்கொள்கிறார். எனவே, மரம் காய்க்க மொத்தம் 4 வருடங்கள் கொடுக்கப்படுகிறது. இந்த உவமையில் உள்ள மரம், டேனியல் 4 இல் நாம் காணும் அதே மரம், இது வெட்டப்படப்போகும் ஒரு மரத்தைப் பற்றி நெப்ட்சனேசருக்குக் கொடுக்கப்பட்ட கனவு. இந்த மரம் மிகப்பெரியது மற்றும் அழகாக இருந்தது மற்றும் உலகிற்கு உணவளித்தது. இந்த மரம் அமெரிக்கா. எங்கள் முதல் தேசிய நினைவுச்சின்னம் பிசாசின் கோபுரம் என்று அழைக்கப்படுகிறது, அது வெட்டப்பட்ட ஒரு பெரிய மரத்தின் தண்டு போல் தெரிகிறது. உவமை அமெரிக்கா, கடைசி நாட்களின் புதிய இஸ்ரேல், உலகிற்கு உணவளித்த தேசம், உடல் ரீதியாக மட்டுமல்ல, ஆன்மீக ரீதியாகவும் பேசுகிறது என்பதை நாம் அறிந்துகொள்ள இறைவன் இந்த அறிகுறிகள் அனைத்தையும் விட்டுவிட்டார். அமெரிக்கா, கடவுளை விட்டு விலகிய பெரிய நாடு, வெளிப்படுத்தல் 18 இன் பெருமைமிக்க ராணி, ஒரு நாளில் அவளது வாதைகள் அவளை முந்திவிடும். இது டேனியலின் 70 வது நாளின் இறுதி நாளான இறைவனின் நாள் பற்றி பேசுகிறது week. ஒரு நாள் நீளமாக இருக்கும் இந்த நாளில், அவள் வெட்டப்பட்டு அழிக்கப்பட வேண்டும், மீண்டும் எழக்கூடாது.

எனவே, உவமைக்குத் திரும்புகையில், மரத்திற்கு ஏன் நான்காவது ஆண்டு பழம் கொடுக்கப்பட்டது? சரி, நான்காவது ஆண்டு 7 வது 7 வதுவரை இருந்திருக்கும் 2016 ல் புளிப்பில்லாத ரொட்டியின்நாள் முதல் 2017 ல் புளிப்பில்லாத ரொட்டியின்நாள். 2016ஆம் ஆண்டு வசந்த காலம் முதல் 2017 வசந்த காலம் வரை அமெரிக்காவில் இந்த ஆண்டு என்ன நடந்தது? அது அமெரிக்காவில் தேர்தல் ஆண்டு. 8 ஆண்டுகளாக, அமெரிக்கா ஒரு ஜனாதிபதியை தேர்ந்தெடுத்தது, அவர் விவிலியத்திற்கு எதிரான மற்றும் கிறிஸ்தவத்திற்கு எதிரான அனைத்தையும் பிரதிநிதித்துவப்படுத்தினார். அமெரிக்கா இந்தப் பாதையில் தொடருமா அல்லது கிறிஸ்தவ மற்றும் விவிலியக் கோட்பாடுகளுக்காக நிற்கும் ஒரு மனிதனை அதிகாரத்தில் அமர்த்துமா? அமெரிக்கா சரியானதைத் தேர்ந்தெடுத்தது மற்றும் அத்தி மரம் மீண்டும் பழம் கொடுக்கத் தொடங்கியது. 1260 மற்றும் 1335 நாள் டேனியல் மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் எண்ணிக்கை 7 வதுமீண்டும் தொடங்கியது 2017 இல் புளிப்பில்லாத ரொட்டியின்நாளில்மற்றும் 2020 இல் பாவநிவாரண நாள் மற்றும் 2020 இல் ஹனுக்காவின் தொடக்கத்தில்

முடிந்தது. 7 வதுபேரானந்தம் நிகழ்வு நடக்கவில்லையா 2017 ல் புளிப்பில்லாத ரொட்டியின்நாளில்? வெளிப்படுத்தல் 12, அல்லது கிறிஸ்துவின் மணப்பெண், பாம்பின் கைக்கு வெளியே 1260 நாட்கள் கடவுளால் அவளுக்காக தயாரிக்கப்பட்ட இடத்திற்கு அழைத்துச் செல்லப்பட வேண்டும். இங்குதான் நாம் புதிரின் பல பகுதிகளை எடுத்து அவற்றை இடத்தில் வைக்கத் தொடங்குகிறோம். நாட்கள் குறைக்கப்படாவிட்டால், எந்த சதை வரப்போகிறது என்பதை உயிர்வாழ முடியாது என்று இயேசு கூறினார். மணமகன் வருவது தாமதமாகும் என்று அவர் மத்தேயு 25 மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் 10 ல் கூறினார். 4 வருட தாமதம் இருப்பதை நாங்கள் ஏற்கனவே பார்த்தோம், ஆனால் அந்த தாமதம் நாட்களை குறைப்பதை உள்ளடக்கவில்லை. இரண்டாவது தாமதம் 7 வதுதொடங்கியது 2017 ஆம் ஆண்டில் புளிப்பில்லாத ரொட்டியின்நாளில்மற்றும் புனிதர்களுக்குப் பின்னால் பெரும் துன்பத்தின் நாட்களைக் குறைப்பதை உள்ளடக்கியது. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவர்களுக்காகவே நாட்கள் குறைக்கப்படும் என்று இயேசு கூறினார். அவர் விட்டுச் சென்ற துறவிகளுக்காகவே அவர் இந்த நாட்களில் சுருக்கிக் கொண்டிருக்கிறார், அதனால் சிலர் வரப்போகும் பயங்கரமான நாட்களில் தப்பிப்பிழைப்பார்கள். இழந்தவர்களுக்காக அவருடைய இதயம் இருக்கிறது என்பதை நாம் அறிவோம், அவர் ஒரு ஆட்டை இழந்ததைக் கண்டுபிடிக்க 99 ஐ விட்டுவிடுவார். அவர் முடிந்தவரை நீண்ட நேரம் இருளின் படைகளைத் தடுத்து நிறுத்துகிறார், மேலும் அதிகமான மக்கள் அவருடைய ராஜ்யத்திற்குள் வருவார்கள் என்பதற்காகவும், முதல் பழங்களின்

பேரானந்தத்தில் எடுக்கப்படாதவர்களுக்கு பல வருட துன்பங்களும் இன்னல்களும் இருக்காது மற்றும் அனைவரும் எடுக்கப்படாததால் கொல்லப்படுவார்கள் மிருகத்தின் குறி.

மீண்டும் கேள்விக்கு ...7 வதுமுதல் பேரானந்த நிகழ்வு ஏன் நடைபெறவில்லை 2017 ல் புளிப்பில்லாத ரொட்டியின்நாளில்? அத்தி மரத்தின் உவமையில், மரத்தை வெட்டுவது மரத்தில் பழம் இருக்கிறதா என்பதைப் பொறுத்தது. இயேசு11 வதுஒரு அத்தி மரத்தில் பழம் தேடி வந்தார் நிசான்நாளில். தீர்ப்பு21 வதுதொடங்கப்பட்டது நிசானின்நாளில். கடவுளின் தீர்ப்பை மீண்டும் தாமதப்படுத்தி, இயேசு பேசிய நாட்களைக் குறைக்கத் தொடங்கிய அந்த 10-நாள் காலத்தில் ஏதாவது நடந்ததா? புளிப்பில்லாத ரொட்டியின் மூன்றாம் நாளில், அல்லது 2017 ல் முதல் பழங்களின் விருந்தில், ஜனாதிபதி டிரம்ப் திட்டமிடப்பட்ட பெற்றோரைத் தடுக்கும் மசோதாவில் கையெழுத்திட்டார். 1973 ஆம் ஆண்டில் கருக்கலைப்பு சட்டப்பூர்வமாக்கப்பட்ட பின்னர், எந்த அமெரிக்க ஜனாதிபதியும் கருக்கலைப்பு செய்வதை நிறுத்தியது இதுவே முதல் முறை. பழைய ஏற்பாட்டில் மீண்டும் மீண்டும் பார்க்கிறோம். அல்லது இறைவனின் பார்வையில் அரசன் சரியானதைச் செய்தான். ஒரு தேசத்தின் தலைமை என்ன செய்கிறது என்பது இறைவனுக்கு மிகவும் முக்கியம் மற்றும் தலைவர்கள் தீமை அல்லது எது சரி என்பதைச் செய்கிறார்களா என்ற அடிப்படையில் அவர் ஆசீர்வாதம் கொடுக்கிறார் அல்லது ஆசீர்வாதத்தைத் தடுக்கிறார். புளிப்பில்லாத ரொட்டி பண்டிகையின் போது மற்றும் 2017 ல் ஹனுக்கா பண்டிகையின் போது ஜனாதிபதி டிரம்ப் மற்றும் அமெரிக்காவின் தலைவர்கள் என்ன செய்தார்கள், தேசத்தையும் ஒட்டுமொத்த உலகத்தையும் கடவுளின் தீர்ப்பிலிருந்து தப்பித்து துன்பத்தின் நாட்களை குறைக்க உதவியது. திரு ஒபாமா நீசானின் 11புனித இடத்தில் நின்றபோது, ^{வது} நாளில்இயேசுவை வணங்காமல் அல்லது அவரது படைப்பாளருக்கு முன் தன்னைத் தாழ்த்திக் கொள்ளாமல், இந்த செயல் இறைவனுக்கு பயங்கரமான அருவருப்பாக இருந்தது. இந்த செயலின் காரணமாகவும், ஒபாமா நிர்வாகத்தின் இதற்கு வழிவகுக்கும் பல செயல்களாலும் கடவுள் அமெரிக்கா மீது மிகப்பெரிய தீர்ப்பை கொண்டு வரப்போகிறார். ஆனால் உலகெங்கிலும் உள்ள கடவுளின் மக்களின் பிரார்த்தனைகள் அந்த நேரத்தில் அவரது தீர்ப்பை தடுத்து நிறுத்தி, அமெரிக்காவின் புதிய தலைமையின் செயல்கள் 2017 ல் அவரது தீர்ப்பை மீண்டும் தடுத்து நிறுத்தியது. ஆனால் இந்த தீர்ப்பு எத்தனை நாட்களுக்குத் தடுக்கப்படும் என்பதை அவர் தனது வார்த்தையில் காட்டுகிறார். முதல் தாமதத்திலிருந்து இறுதி தாமதம் வரை. டேனியல் 12: 4 கடைசி நாட்களில்

சொன்னது போல், முழு கதையும் அவருடைய வார்த்தையில் வெளியிடப்பட்டது, இப்போது அது மூடப்படாமல் உள்ளது.

நீங்கள் பேரானந்தம் புதிர் புத்தகத்தைப் படித்தாலோ அல்லது வீடியோவில் உள்ள ராப்சர் புதிர் புத்தகத்தைப் பார்த்தாலோ அல்லது புத்தகத்தின் சுருக்கத்திலிருந்தோ பார்த்தால், 2017 ஆம் ஆண்டு ஹனுக்காவின் போது நடந்த அடுத்த தாமதம் பற்றி நான் விரிவாகச் சொல்கிறேன். ஜெருசலேம் குறித்து அமெரிக்கா எடுத்த நிலைப்பாட்டை இது உள்ளடக்கியது. இஸ்ரேலின் தலைநகரம். அது மூன்றாவது தாமதம் மற்றும் பெரும் உபத்திரவத்தின் நாட்கள் தொடர்ந்து குறைக்கப்பட்டது. இந்த தாமதம் ஹனுக்கா 2019 இல் முடிவடைந்தது, கடவுளின் நாள் தொடங்கியது, அல்லது டேனியலின் 70 வதுஇறுதி நாளின் தொடக்கத்தில் வாரத்தின். நான்காவது தாமதம் 2019 ஹனுக்காவின் போது தொடங்கியது. 7 வது டேனியலின் 70 வதுநாள் வாரத்தின்ஹனுக்கா 2019 முதல் ஹனுக்கா 2020 வரை இருந்தது. இந்த ஆண்டு பூமியின் மீது கடவுளின் தீர்ப்பின் தொடக்கமாக இருந்தது, டேனியலின் 70 வதுஇறுதி நாள் வாரத்தின். எதுவும் நடக்காதபோது, சூரியன் இருட்டாக இருப்பதற்கான அறிகுறியைப் பார்க்கும்படி கடவுள் என்னிடம் கூறினார், சந்திரன் அதன் ஒளியைக் கொடுக்கவில்லை மற்றும் டிசம்பர் 2021 இல் ஹனுக்காவின் போது வானத்திலிருந்து நட்சத்திரங்கள் விழும். நிச்சயமாக, அது இருக்கிறது. நாம் டிசம்பர் 4 அன்று முழு சூரிய கிரகணம், டிசம்பர் 4 அன்று அமாவாசை (வெளிச்சம் கொடுக்காதபோது) மற்றும் ஜெமினிட் விண்கல் மழை டிசம்பர் 4 அன்று முதல் நாள், இது உண்மையில் உச்சம் அடைந்த நாளை விட இன்னும் குறிப்பிடத்தக்கதாகும் முந்தைய நாள் (டிசம்பர் 3), நட்சத்திரங்கள் விழவில்லை. டிசம்பர் 4, 2021, 6 வது ஹனுக்காவின்நாள். அந்த7 வதுகடவுள் ஏற்கனவே எனக்குக் காட்டினார் நாளில் கன்னி ராணி எஸ்தரின் முடிசூட்டல் முன்னறிவிக்கப்பட்டபடி, ஹனுக்காவின்நாள் பூமிக்கு கிறிஸ்துவின் இரண்டாவது வருகையாகும் என்று. எனவே, இது புதிரில் சிறப்பாக பொருந்துகிறது6 வதுவானத்தின் முனைகளிலிருந்து இறைவன் தனது தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவர்களைச் சேகரித்தார் , ஹனுக்காவின் 7 வதுபூமிக்குத் திரும்புவதற்காக ஹனுக்காவின்நாளில் நாளில். ஆனால் டேனியலின் 70 வதுஎப்படி கர்த்தர் இன்னொரு நாளைச் சேர்க்க முடியும், வாரத்திற்கு அவர் ஏன் இதைச் செய்வார்?

8 வதுஎவ்வாறுஎன்பதையும் அவர் நினைவு கூர்ந்தார் கூடார விழாவில்நாள்சேர்க்கப்பட்டது என்பதையும், புளிப்பில்லாத ரொட்டி மற்றும் கூடாரங்களின் விருந்து எவ்வாறு ஒருவருக்கொருவர் பிரதிபலிக்கிறது, தவிர கூடாரங்களில் 7 வது நாள் ஓய்வு8 வதுதள்ளப்பட்டது நாள்நாளுக்குத். அவர்

படைப்பின் ஏழாவது நாளில் ஓய்வெடுத்தார், அவர் 7 வதுஎப்படி ஓய்வெடுப்பார் என்பதை முன்னறிவித்தார் நாளில். மேலும், 2020 ஆம் ஆண்டில் கடவுள் தனது தீர்ப்பைக் கொண்டுவர முடியாது என்பதை நான் புரிந்து கொள்ள ஆரம்பித்தேன், ஏனென்றால் ஜனாதிபதி டிரம்ப் இன்னும் பதவியில் இருந்தார் மற்றும் பூமியில் கடவுளின் தீர்ப்பை கட்டுப்படுத்துபவராக செயல்படுகிறார். கடவுளின் தீர்ப்பு 2021 இல் தொடங்குவதற்கு முன்பு அவர் அகற்றப்பட வேண்டும். இதனால்தான் வேதம் "கடைசி ட்ரம்ப்" என்று குறிப்பிடுகிறது. டிரம்ப் பதவியை விட்டு வெளியேறிய பிறகு, கடவுளின் தீர்ப்பு தொடங்கலாம் என்பது இறைவன் நமக்கு விட்டுச் சென்ற மற்றொரு துப்பு.

எனவே, நாங்கள் 8 வது 2021 இல் இருக்கிறோம் டேனியலின் 70 வதுநாளான வாரத்தின். இறைவனின் நாள். அவர் தனது தீர்ப்பை தாமதப்படுத்தி வருகிறார் மற்றும் அவர் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவர்களுக்காக நாட்களை குறைத்தார். ஒரு குறிப்பிட்ட நேரம் இருக்கும்போது அவர் எப்படி தாமதிக்க முடியும் என்று யோசிப்பவர்களுக்கு, நான் இதைச் சொல்வேன் - ஒரு நியமிக்கப்பட்ட நேரம் இருக்கிறது, அது நிர்ணயிக்கப்பட்டு எல்லா நித்தியங்களிலிருந்தும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. கடவுள் திட்டத்தை மாற்றவில்லை. தாமதங்கள் வெறுமனே அவர் தனது இறுதி நேர புதிரில் அவர் உலகிற்கு எவ்வளவு கருணையுள்ளவர், இரக்கமுள்ளவர் மற்றும் நீண்டகால பொறுமை உள்ளவர் என்பதைக் காட்டும் ஒன்று. வேதாகமத்தை நிறைவேற்றும் இறைவன் தனது தீர்ப்பைக் கொண்டுவந்திருக்கக்கூடிய பல சமயங்கள் இருந்தன, ஆனால் அவருடைய ராஜ்யத்திற்கு அதிகமான மக்கள் வருவதற்காகவும், மகா உபத்திரவத்தின் நாட்களை வேதப்பூர்வமாக முடிந்தவரை குறுகியதாக மாற்றுவதற்காகவும் அவர் தொடர்ந்து தாமதித்து வருகிறார். . அவர் ஒரு அன்பான தந்தை, கோபமான தந்தை அல்ல. அவர் பாவத்தின் மீது கோபமாக இருக்கிறார், ஆனால் அவர் செய்த எல்லாவற்றின் மீதும் அன்பு காட்டுகிறார், யாரும் அழிய விரும்பவில்லை ஆனால் அனைவரும் அவருடைய மகன் மூலம் நித்திய வாழ்வு பெற வேண்டும்.

டிசம்பர் 5, 2021 அன்று கிறிஸ்து இரண்டாம் முறையாக பூமிக்கு வருவதற்கு சில மாதங்களுக்கு முன்பு நாம் இப்போது இருக்கிறோம். இன்னும் சிறிது நேரம் இருக்கிறது. வெளிப்படுத்தல் 14 இல் 2 அறுவடை நிகழ்வுகள் இருப்பதை நாம் பார்க்கலாம். முதலாவது கடவுளுக்கு முதல் பழங்களை வழங்குவதை உள்ளடக்கியது, இரண்டாவது திராட்சை அறுவடையுடன் தொடர்புடையது, இது கூடார விருந்து அல்லது ஹனுக்காவை (இரண்டாவது கூடார விழா) சுட்டிக்காட்டும். வெளிப்பாட்டின் முதல் 2 துயர நிகழ்வுகள் இவை. முதல்

பேரானந்த நிகழ்விற்கு அக்டோபர் 24, 2021, மற்றும் இரண்டாவது பேரானந்தம் நவம்பர் 28/29, 2021, ஹனுக்காவின் தொடக்கத்தில் இருக்கும் என்று நான் நம்புகிறேன். இந்த 2 தேதிகளில் வேதம் நம்மை சுட்டிக்காட்டுகிறது என்று நான் ஏன் நம்புகிறேன் என்பதைப் புரிந்துகொள்ள தயவுசெய்து எனது புத்தகத்தைப் படியுங்கள்.

அனைத்து கிறிஸ்தவர்களும் முதல் பழங்கள் பேரானந்தத்தில் எடுக்கப்பட்டதாக வேதம் போதிக்கவில்லை. இதயத்தில் தூய்மையாகவும், முழு இருதயத்தோடும், ஆத்துமாவோடும், மனதோடும், வலிமையோடும் கிறிஸ்துவை உண்மையாக நேசிப்பவர்கள் மற்றும் மற்றவர்களை தங்களைப் போலவே நேசிப்பவர்கள் அறுவடை செய்யப்படுவார்கள். கிறிஸ்துவை உண்மையாகவே முதன்மைப்படுத்தாத மற்றும் பாவங்களை இறைவனிடமிருந்து பிரித்த தங்கள் வாழ்க்கையில் பாவத்தை அனுமதித்த புனிதர்களுக்கு புனிதமான ஒரு காலம் இருக்கும். பெரும் இன்னலின் இந்த நேரத்தில்தான் மார்க் ஆஃப் தி பீஸ்ட் அல்லது கோவிட் தடுப்பூசி கட்டாயமாக்கப்படும். இந்த குறி எடுப்பவர்கள் என்றென்றும் இழக்கப்படுவார்கள் என்று வேதம் தெளிவாக உள்ளது. இந்த "தடுப்பூசி" எடுத்து நீங்கள் ஏற்கனவே ஏமாற்றப்பட்டிருந்தால், தயவுசெய்து தயவுசெய்து, நீங்கள் அதை முற்றிலும் அறியாமலேயே செய்து, அவர்களின் "தடுப்பூசி பாஸ்போர்ட்" அல்லது "கியூஆர் குறியீடு" அல்லது எதற்கும் பதிவு செய்ய மறுத்தால், கடவுள் உங்கள் மீது கருணை காட்டுவார் என்று நான் நம்புகிறேன். உங்களுக்கு தடுப்பூசி போடப்பட்டிருந்தால் வாங்கவோ விற்கவோ அவர்கள் அனுமதிக்கிறார்கள். "தடுப்பூசி போடப்படாத" உடன் கஷ்டப்படுவதைத் தேர்ந்தெடுத்து, அவர்களின் தீய திட்டத்தை ஏற்க மறுப்பதன் மூலம் உங்கள் மனந்திரும்பும் இதயத்தைக் காட்டுங்கள். கீழ்ப்படிதல் மற்றும் உங்கள் உயிரைக் கொடுப்பதற்கான விருப்பத்தின் இறுதி சோதனை இது. இந்த பெரும் உபத்திரவம் முடிந்த உடனேயே, சூரியன் இருட்டாகிவிட்டது, சந்திரன் அதன் ஒளியைக் கொடுக்காது மற்றும் டிசம்பர் 4, 2021 அன்று நட்சத்திரங்கள் வானத்திலிருந்து விழுகின்றன.பள்ளத்திலிருந்து

முதல் பழங்கள் ஏமாற்றுவதற்கான தருணத்தில் வெளிநாட்டினர் தோன்றுவார்கள் என்று நான் நம்புகிறேன். விட்டுச் சென்றவர்கள். சிறுகோள்கள் அல்லது விண்கற்கள் பூமியில் உரச ஆரம்பித்து பாரிய அழிவு மற்றும் சுனாமிகள் மற்றும் வேதங்கள் நமக்கு எச்சரிக்கை செய்யும் பல பேரழிவுகள் வரும் அக்டோபர் 2021 -ல் நடக்கத் தொடங்கும். எவரும் வேலை செய்ய முடியாத ஒரு காலம் வரும் என்று எங்களுக்கு. இது பாரிய பொருளாதார வீழ்ச்சியை ஏற்படுத்தும், நாம் இப்போது பார்ப்பதை விட மிக மோசமாக இருக்கும், மேலும்

வரவிருக்கும் விஷயங்களுக்கு முற்றிலும் தயாராக இல்லாத உலகெங்கிலும் உள்ள நூற்றுக்கணக்கான மில்லியன் மக்களுக்கு பஞ்சம் ஏற்படும்.

இந்த புதிரில் கடவுளின் நம்பமுடியாத அன்பையும் கருணையையும் நீங்கள் காண முடியும் என்று நான் நம்புகிறேன் மற்றும் பிரார்த்திக்கிறேன், பெரும் உபத்திரவத்தின் நாட்களை 42 மாதங்களில் இருந்து 42 நாட்களாகக் குறைக்கிறீர்கள். வெளிப்படுத்தல் 12 இல், பிசாசு சீற்றத்தால் நிறைந்திருப்பதை நாம் வாசிக்கிறோம், ஏனென்றால் அவருடைய நேரம் குறைவாக உள்ளது என்று அவருக்குத் தெரியும். இந்த கிரகத்தை அழிக்க இறைவன் அவருக்கு 3½ ஆண்டுகள் கொடுத்திருந்தால், டிசம்பர் 2021 இல் கடவுள் பூமிக்கு திரும்புவதை நேரில் பார்க்க ஒரு நபர் கூட உயிருடன் இருக்க மாட்டார். இடது புறத்தில் உள்ள புனிதர்கள் 3.5 வருட பெரும் இன்னலை அனுபவிக்க வேண்டும் அவர்கள் 35 நாட்கள் மட்டுமே தாங்க வேண்டும். 40 நாள் தீர்ப்பு காலம் மீண்டும் 17 வது செஸ்வானின்நாளில் தொடங்கி டிசம்பர் 3, 2021 அன்று ஹனுக்காவில் முடிவடையும். துன்பத்திற்குப் பிறகு, சூரியன் இருட்டாகிவிட்டது, சந்திரன் அதன் ஒளியைக் கொடுக்காது மற்றும் நட்சத்திரங்கள் விழும் டிசம்பர் 4, 2021 இல் வானம்.

எனவே, இது சரியானது என்றும் இன்னும் 3 ½ ஆண்டுகள் பெரும் இன்னல்கள் வரவில்லை என்றும் நமக்கு எப்படித் தெரியும்? வானத்தில் உள்ள அறிகுறிகளைப் பாருங்கள். சூரியன் இருட்டாகிவிடும், சந்திரன் ஒளியைக் கொடுக்காது, புதிய மில்லினியத்தைத் தொடங்க தனது மக்களுடன் திரும்பும்போது நட்சத்திரங்கள் வானத்திலிருந்து விழும் என்று இயேசு எங்களிடம் கூறினார். 2013 முதல் 2015 வரையிலான யூத பண்டிகை நாட்களில் இரத்த நிலவுகளை நாம் பார்க்க முடியும் மற்றும் 2015 ஆம் ஆண்டின் இறுதியில் பைபிள் ஆண்டின் தொடக்கத்தில் சூரிய கிரகணங்கள் மற்றும் 2015 ஆம் ஆண்டின் எக்காள விருந்து நம்மை இறைவனின் நாளின் தொடக்கத்திற்கு சுட்டிக்காட்டியது. 2016. ஆனால் அந்த நேரத்தில் மத்தேயு 24 இல் இரண்டாவது வருகைக்கான அறிகுறி எங்களிடம் இல்லை, டேனியலின் 70 வதுநிறுத்திஎன்று கடவுள் எப்போதும் அறிந்திருந்தார் மற்றும் திட்டமிட்டார் என்பதைக் காட்டுகிறது வாரத்தை பாதியிலேயே 4 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு மீண்டும் தொடங்குவார். இவை அனைத்தையும் அவர் தனது வார்த்தையில் ஒரு பெரிய புதிர் போல் மறைத்து, கடைசியாக இந்த கடைசி நாட்களில் நாம் அனைத்தையும் ஒன்றிணைக்கும் நேரத்திற்காக காத்திருந்தார். பின்னர், அவருடைய அற்புதமான புதிருக்கு ஒரு இறுதி திருப்பமாக, அவர் 8 வது நாளைச் சேர்த்தார் டேனியலின் 70 வது

வாரத்தில்மற்றும் 2020 இல் நாங்கள் பார்த்த ஹனுக்காவின் போது அதே அடையாளத்தை மீண்டும் வைத்தார்.

நீங்கள் நம்பினால், நீங்கள் பின்தங்கியிருந்தால், பெரியதைத் தாங்க வேண்டும் இன்னல்கள், இந்த காலக்கெடு சரியானது என்று நீங்கள் உண்மையிலேயே நம்புகிறீர்கள் மற்றும் பிரார்த்திக்கப் போகிறீர்கள், ஏனென்றால் நீங்கள் கற்பனை செய்யும் எதையும் விட இது மிகவும் மோசமாக இருக்கும், பெரும்பாலான மக்கள் 40 நாட்களுக்கு மேல் வாழ மாட்டார்கள். சாத்தானுக்கு அவர் இழந்த அதிகாரம் மீண்டும் வழங்கப்படுகிறது, மேலும் அவர் இந்த கிரகத்தையும் அதில் உள்ள அனைவரையும் அழிக்கத் தயாராக உள்ளார். கிறிஸ்துவின் மணமகள்7 வதுபூமியின் இணை ஆட்சியாளராக முடிசூட்டப்படுவார் 2021 ஆம் ஆண்டில் ஹனுக்காவின்நாளில், இது266 வது விவிலிய ஆண்டின்நாள். கருத்தரித்தல் முதல் பிறப்பு வரை மனித கர்ப்ப காலம் 266 நாட்கள் நீடிக்கும்.7 வதுஅவள் உலகிற்கு வெளிப்படுத்தப்படுவாள் ஹனுக்காவின்நாளில், ஒரு யூத திருமணத்தில், மணமகள் திருமணத்தின் 7 வதுகாத்திருக்கும் விருந்தினர்களுக்கு வெளிப்படுத்தப்படுகிறது நாளில் அவளது முக்காடு அகற்றப்படும்போது. கடவுளின் மகன்கள் வெளிப்படுவதற்காக அனைத்து படைப்புகளும் காத்திருக்கின்றன என்று பைபிள் கூறுகிறது.

நான் இருப்பதை விட வித்தியாசமான காலவரிசையை முன்வைக்கும் உங்களுக்காக, உங்கள் காலவரிசையில் சூரியன் இருட்டாக இருப்பதற்கான அறிகுறியும், சந்திரன் ஒளியைக் கொடுக்காததும், டேனியலின் முடிவில் வானத்திலிருந்து விழும் நட்சத்திரங்களும் அடங்குமா என்று கேட்க விரும்புகிறேன். 70 வது வாரம்? மேலும் இது 2013 முதல் 2015 வரையிலான இரத்த நிலவுகள் மற்றும் சூரிய கிரகணங்களை உள்ளடக்கியிருக்கிறதா, 2015 ஆம் ஆண்டின் இறுதியில் தொடங்கிய இறைவனின் ஆரம்ப நாளை சுட்டிக்காட்டுகிறதா? ஆகாயத்தையும் பூமியையும் உலுக்கி, அனைத்து நாடுகளின் விருப்பத்தையும் தன்னிடம் கொண்டுவருவது குறித்து ஹக்காய் 2 -ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 2 தேதிகள் ஒபாமா தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு, 2009 -ல் அமைதிக்கான நோபல் பரிசைப் பெற்ற 2 தேதிகள் என்பது தற்செயலாக உங்களுக்குத் தோன்றுகிறதா? சரியாக 1260 நாட்களுக்குப் பிறகு, திரு. ஒபாமா உலகெங்கிலும் உள்ள நூற்றுக்கணக்கான மில்லியன் கிறிஸ்தவர்களால் பூமியில் மிகவும் புனிதமான இடமாகக் கருதப்பட்டு, அந்த நாளில் தினசரி பாராட்டு மற்றும் நன்றி செலுத்துதல் தியாகத்தை நிறுத்தினாரா?11 வதுஅது நடந்தது, யூத நாட்காட்டியில் நிசானின்நாளாகஇயேசு தனது சீடர்களிடம் வெறுப்பை ஏற்படுத்தும் அருவருப்பைப் பற்றி பேசிய நாள்? மேலும் 2016 ஆம்

ஆண்டு ஹனுக்கா தொடங்கி 1335 நாட்களையும், 2016 ஆம் ஆண்டின் பிராயச்சித்த நாளிலிருந்து 1260 நாட்களையும் கணக்கிடுவது உங்களை தற்செயல் நிகழ்வு என்று கருதுகிறேன். கடவுள் அமெரிக்காவின் மீது கருணை காட்டும் நாள் உண்ணாவிரதம், இரண்டும் வேதத்தில் நமக்கு தெளிவாக முன்னறிவிக்கப்பட்டன, தீர்ப்பு தாமதமாகி ஒரு நாடு தப்பியது. மத்தேயு 24 இல் இயேசு குறிப்பிட்ட நாட்களைக் குறைப்பது மற்றும் மத்தேயு 25 மற்றும் வெளிப்படுத்தல் 10 இல் காணப்படும் மணமகனின் தாமதம் ஆகியவை உங்கள் காலவரிசையில் உள்ளதா? எனது முதல் மற்றும் மிக முக்கியமான கேள்விக்குத் திரும்புகிறேன் - ஒரு யூதப் பண்டிகையில் கிறிஸ்துவின் இரண்டாவது வருகையின் போது சூரியன் இருட்டாகியதற்கான அறிகுறியையும், சந்திரன் அதன் ஒளியைக் கொடுக்காததையும் வானத்திலிருந்து நட்சத்திரங்கள் விழுவதையும் உங்கள் காலவரிசை காட்டுகிறதா? இல்லையென்றால், உங்கள் காலவரிசை தவறானது. முழு புதிரையும் காண நீங்கள் அனைத்து வேதங்களையும் ஒன்றாக இணைக்க வேண்டும். வேதம் வேதத்தை விளக்குகிறது மற்றும் வேதத்தை உடைக்க முடியாது. துண்டுகள் அனைத்தும் சரியான இடத்தில் இருக்க வேண்டும் அல்லது உங்கள் காலவரிசை தவறானது.

இந்த பூமியில் இரவு விழப்போகிறது, சூரியன் மறைவதை நீங்கள் ஏற்கனவே பார்க்கலாம். பலர் இனி வேலைக்கு செல்ல முடியாது, எந்த மனிதனும் வேலை செய்ய முடியாத காலம் வருகிறது. உலகத்தின் ஒளியாகிய இயேசு, தனது அழகான மற்றும் பிரகாசமான மணப்பெண்ணை, உலகத்தின் ஒளியாகவும், தன்னுடன் இருக்க, பாம்பின் எட்டிலிருந்து அவளுக்காக தயார் செய்த இடத்திற்கு அழைத்துச் செல்ல உள்ளார், பின்னர் இருள் அல்லது இரவு பூமியில் விழும். அவர் தனது மணமகளுக்கு ஒரு இடத்தைத் தயாரிக்கச் சென்றுள்ளார், அவர் அவருடன் இருப்பதற்காக அவர் அவளைப் பெறுவார். கதிரியக்க மணமகளாக தூய இதயத்துடன் ஆட்டுக்குட்டியின் முன் நிற்க நீங்கள் தயாராக இல்லை என்றால், அவர் காணப்படும்போது தயவுசெய்து கடவுளைத் தேடும்படி நான் உங்களிடம் கேட்கிறேன். இந்த பூமியில் என்ன நடக்கப்போகிறது என்பதற்கு தயாராகுங்கள். இறைவனை சந்திக்க தயாராகுங்கள். பின்தங்கியவர்களுக்கு தயாராகுங்கள். அவர்கள் படிக்க என் பொருட்களை விடுங்கள். உணவு மற்றும் தண்ணீர் மற்றும் அத்தியாவசியங்களை தயார் செய்யுங்கள், ஏனென்றால் மிருகம் இல்லாமல் அவர்கள் வாங்கவோ, விற்கவோ அல்லது வர்த்தகம் செய்யவோ முடியாத காலம் மிக விரைவில். நீங்கள் ஏற்கனவே அவ்வாறு செய்யவில்லையா என்று இன்று உங்கள் இதயத்தில் இயேசுவைக் கேளுங்கள். உங்களிடம் இருந்தால், அவருடைய ஆவியிலும், அவருடைய இரட்சிப்பின்

மகிழ்ச்சியிலும் உங்களை முழுமையாகத் தடுக்கும் எந்தவொரு பாவத்தையும் வெளிப்படுத்தும்படி அவரிடம் கேளுங்கள். இது பயமுறுத்தும் நேரமாக இருக்க வேண்டியதில்லை. நீங்கள் கிறிஸ்துவின் மணப்பெண்ணைச் சேர்ந்தவராக இருந்தால் மகிழ்ச்சியடைய வேண்டிய நேரம் இது! மக்கள் தயாராகுங்கள், இயேசு வருகிறார், விரைவில் நாங்கள் வீட்டிற்கு செல்வோம். புதிய மில்லினியம் இன்னும் 4 மாதங்களுக்கும் குறைவாகவே உள்ளது, மேலும் 1000 வருடங்களுக்கு நம் அரசர் இயேசுவுடன் பூமியின் இணை ஆட்சியாளர்களாக முடிசூட்டப்படுவோம். சாந்தகுணமுள்ளவர்கள் பூமியைப் பெறுவார்கள்.

ஆகையால், இந்த புத்தகத்தை ஏன் கர்த்தர் என்னை எழுதச் செய்தார் என்றும், அது வரவிருக்கும் ஏமாற்றத்திலிருந்து மில்லியன் கணக்கான மக்களை எவ்வாறு காப்பாற்ற வேண்டும் என்றும் நீங்கள் யோசித்துக்கொண்டிருக்கலாம். சரி, உண்மையில் ஏமாற்றுதல் என்னவாக இருக்கும் என்று எனக்குத் தெரியாது, ஆனால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவர்களை கூட ஏமாற்ற முடியும் என்று இயேசு கூறினார், அதாவது முதல் பேரானந்த நிகழ்வில் பின்தங்கிய விவேகமற்ற கன்னிகைகள் மற்றும் கிறிஸ்துவின் மீது நம்பிக்கை கொண்டவர்கள் பூமியில் இன்னல்கள் வரும் நேரம் வெளிப்பாடு மற்றும் ஜோயல் புத்தகத்தில் விவரிக்கப்பட்டுள்ளபடி, இந்த ஏமாற்றமானது பூமியில் வரும் ஒருவித அன்னிய உயிரினத்தை உள்ளடக்கும் என்று நான் நம்புகிறேன். ஆதியாகமம் முதல் வெளிப்படுத்தல் வரை, கடவுள் இந்த தடயங்கள் அனைத்தையும் வைத்து அவற்றை முழு பைபிளிலும் மறைத்து வைத்தார் என்று நான் நம்புகிறேன், அதனால் வேதத்திலிருந்து ஆதாரங்களுடன் வழங்கப்பட்டவர்களுக்கு உண்மையில் நடந்தது பேரானந்தம் என்பதில் சந்தேகமில்லை நிகழ்வு மற்றும் நமது கிரகத்தின் அன்னிய படையெடுப்பு அல்லது தலையீடு அல்ல. ஆரம்பத்தில் இருந்து இறுதி வரை அவருடைய திட்டம் இதுதான் என்பதையும், அவர் கட்டுப்பாட்டில் இருக்கிறார் என்பதையும், சாத்தான் அல்ல, புதிய உலக ஒழுங்கு அல்லது மேசன்கள் அல்லது இல்லுமினாட்டி அல்லது வேற்றுகிரகவாசிகள் அல்லது யார் என்பதையும் தனது மக்கள் தெரிந்து கொள்ள வேண்டும் என்று கடவுள் விரும்புகிறார். அவர் புத்தகம் எழுதினார். அவர் ஆரம்பத்திலிருந்து முடிவை அறிந்திருக்கிறார், அவர் கட்டுப்பாட்டில் இருக்கிறார். பேரானந்தம் சரியாக நினைத்த நேரத்தில் நடந்தது என்பதையும், வெறும் 35 நாட்களுக்குப் பிறகு இரண்டாவது பேரானந்தம் நிகழ்வு நடக்கும் என்பதையும், கிறிஸ்துவின் இரண்டாவது பூமிக்கு வருவது நடக்கும் என்பதையும் அறிந்து அவர்கள் அமைதியுடன் இருக்க வேண்டும் என்பதை விட்டுச்சென்றவர்கள் தெரிந்து கொள்ள அவர் விரும்புகிறார். டிசம்பர் 5, 2021. 7 வருட உபத்திரவம் இல்லை. 3 ½

அல்லது 3 வருட உபத்திரவம் கூட இல்லை. இறைவன் தனது மிகுந்த கருணையிலும் அன்பிலும் நாட்களை வெறும் 42 நாட்களாகக் குறைத்து விட்டான் - அதைப் பற்றி சிந்தித்து, 42 மாதங்களில் இருந்து 42 நாட்களாக! என்ன கருணை கடவுள்! அவர் இல்லையென்றால், என்ன சதை வந்தாலும் பிழைத்திருக்காது. 3 அல்லது 3 ½ வருட உபத்திரவ காலத்திற்குப் பிறகு யாரும் உயிருடன் இருந்திருக்க மாட்டார்கள், அது எவ்வளவு மோசமாக இருக்கும். உண்மையில், டிசம்பர் 2021 இல் இன்னும் பலர் உயிருடன் இருக்க மாட்டார்கள் - அந்த நேரத்தில் பெரும்பாலான மக்கள் பேரானந்தம் அல்லது கொல்லப்பட்டிருப்பார்கள்.

கடைசியாக நான் பேச விரும்புவது வரவிருக்கும் விஷயங்களுக்கு எப்படித் தயாராக வேண்டும் என்பது பற்றியது. நீங்கள் செய்யக்கூடிய மிக முக்கியமான விஷயம், இறைவனிடம் உங்கள் இதயத்தை சரியாகப் பெறுவது. உங்கள் இதயத்தில் மறைக்கப்பட்ட பாவம், தவறான நோக்கங்கள், தவறான எண்ணங்கள், தவறான நடத்தைகள், அவருக்குப் பிடிக்காத எதையும் வெளிப்படுத்தும்படி அவரிடம் கேளுங்கள். உங்கள் இதயத்தை தூய்மைப்படுத்தவும், உங்கள் பாவங்களை மன்னிக்கவும் மற்றும் உங்கள் பாவ நடத்தைகளை சமாளிக்க உதவுங்கள். அடுத்து, நீங்கள் உங்கள் குடும்பத்தினரையும் நண்பர்களையும் எச்சரிக்க வேண்டும். அவர்கள் இப்போது உங்களைப் பார்த்து சிரிக்கலாம், ஆனால் சில நாட்களில், நீங்கள் வருவதை பற்றி எச்சரிக்க நேரம் ஒதுக்கியதில் அவர்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைவார்கள், மேலும் இவை நடக்கும் என்று நீங்கள் எச்சரித்தபோது இவை நடக்கும் போது அவர்கள் அதிர்ச்சியடைவார்கள். மூன்றாவதாக, நீங்கள் எனது புத்தகத்தின் பல பிரதிகளை அச்சிட்டு விட்டு, மீதமுள்ளவர்களுக்காக எனது வீடியோக்களின் நகல்களை உருவாக்க வேண்டும். மாநிலங்களின் பெரும்பாலான பகுதிகளில் மின்சாரம் இருக்காது என்று நான் தனிப்பட்ட முறையில் நம்புகிறேன், எனவே எனது புத்தகத்தின் கடின நகல்களை உருவாக்குவது சிறந்தது. எனது புத்தகம் மற்றும் எனது அனைத்து வீடியோக்களையும் நீங்கள் இலவசமாக பதிவிறக்கம் செய்யலாம். இதைச் செய்ய கடைசி நிமிடம் வரை காத்திருக்க வேண்டாம் என்று நான் உங்களை ஊக்குவிக்கிறேன், ஏனென்றால் எந்த நேரத்திலும் எனது புத்தகம் அல்லது வீடியோக்கள் இணையத்திலிருந்து எடுக்கப்பட்டு அகற்றப்படலாம், மேலும் நகல்களை எடுக்க உங்களுக்கு வாய்ப்பில்லை, எனவே தயவுசெய்து இப்போது அவற்றை பதிவிறக்கவும். இதற்கான அனைத்து இணைப்புகளும் விளக்கப் பெட்டியில் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளன. கடைசியாக, உங்கள் குடும்பத்தில் அல்லது உங்கள் நண்பர்களிடையே பின்தங்கியிருக்கும் எவருக்கும்

நீங்கள் தயாராக வேண்டும். அவர்கள் தயாராக இல்லை என்பதால், அவர்களுக்காகத் தயார் செய்ய உங்களால் முடிந்த அனைத்தையும் செய்ய வேண்டும். எந்த மனிதனும் வேலை செய்ய முடியாத ஒரு காலம் வருகிறது என்பதையும், மிருகத்தின் அடையாளத்தை நீங்கள் எடுக்காவிட்டால், நீங்கள் எதையும் வாங்கவோ, விற்கவோ அல்லது வர்த்தகம் செய்யவோ முடியாது என்று வேதம் தெளிவாக உள்ளது. உங்களுக்கு திறன் இருந்தால் குறைந்தபட்சம் 35 நாட்கள் மதிப்புள்ள உணவு, தண்ணீர் மற்றும் பிற தேவைகளை சேமித்து வைக்க வேண்டும். 35 நாட்களுக்கு நீங்கள் உயிர்வாழத் தேவையானதை வாங்கும் திறன் இல்லாமல் இருப்பதை கற்பனை செய்து பாருங்கள், அதன் மூலம் நீங்கள் என்ன பெற வேண்டும் என்று சிந்தியுங்கள். மத்தேயு 25 அனைத்து கன்னிகைகள் அல்லது கிறிஸ்தவர்கள் முதல் பேரானந்த நிகழ்வை செய்யவில்லை என்பதைக் காட்டுகிறது. பாவத்தை தங்கள் வாழ்க்கையில் ஊடுருவ அனுமதித்த பல மந்தமான கிறிஸ்தவர்கள் பின்வாங்கப்படுவார்கள், எனவே உங்கள் குடும்பத்தில் உள்ள அனைவரும் தேவாலயத்திற்குச் செல்வதாலோ அல்லது முதல் பேரானந்த நிகழ்வைச் செய்வோம் என்று இரட்சிப்பின் பிரார்த்தனை செய்ததாலோ தயவுசெய்து நினைக்காதீர்கள். பலர் சுத்திகரிக்கப்படுவதற்கு பின்னால் விடப்படுவார்கள்.

நான் இதை ஆரம்பித்ததில் இருந்து கடந்த 9 வருடங்களாக என்னுடன் இருந்த உங்களுக்காக, பகவான் எனக்கு கொடுக்கும் புதிர் துண்டுகளை ஒரு நேரத்தில் எடுத்து அவற்றை பொருத்துவதற்கு முயற்சி செய்ததால் என்னுடன் நீங்கள் பொறுமையாக இருந்ததற்கு நன்றி சரியான இடம். அத்தி மரத்தின் 4 வருட தாமதம் எங்கு பொருந்துகிறது என்பதை நான் கண்டுபிடித்தவுடன், புதிர் மிகவும் தெளிவாகிவிட்டது மற்றும் துண்டுகள் அனைத்தும் பொருந்தத் தொடங்கின. புதிர் இப்போது முடிந்தது என்று நான் நம்புகிறேன். கடவுள் உங்கள் அனைவரையும் ஆசீர்வதிப்பார், உங்களில் பலரை மறுபுறம் சந்திக்க நான் எதிர்நோக்குகிறேன்.